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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni: Bolesław Kosior, Michał Starobrat oraz Dominik
Jaśkowiec. Pytają w nich m.in. o koszty systemu gospodarowania odpadami, konsultacje społeczne w sprawie
Białych Mórz, czy budowę chodnika w Swoszowicach.

- Zgłoszone zostało mi na dyżurze uszkodzenie drzewa na osiedlu Azory, które zagraża poruszającym
się w jego pobliżu mieszkańcom. Znajduje się ono w okolicy klasztoru o.o. Franciszkanów. Przy
obecnych anomaliach pogodowych istnieje możliwość, że drzewo się przewróci. Według informacji,
które posiadam, swego czasu uderzył w nie piorun – pisze w interpelacji radny Bolesław Kosior. Do
interpelacji radny załącza dokumentację fotograficzną.

Radny Michał Starobrat interpeluje w sprawie zabezpieczenia środków na konsultacje społeczne i
koncepcję zagospodarowania terenów Białych Mórz. – Inicjatywa prezydenta zabezpieczająca środki
finansowe na konsultacje wraz z koncepcją będzie najlepszym dowodem wsłuchania się w
oczekiwania mieszkańców. Wierzę, że dobrze przeprowadzone konsultacje różnych grup mieszkańców
przyczynią się do stworzenia miejsca, które pełnić będzie różne funkcje, od sportu i rekreacji po
wypoczynek i obcowanie z naturą – pisze w interpelacji radny Starobrat. W drugiej z interpelacji radni
porusza temat chodnika przy Szkole Podstawowej nr 43. – Czy po oddaniu chodnika do użytku szkoła
będzie mogła wykorzystywać furtkę przy ul. Siarczanogórskiej? Aktualnie furtka jest zamknięta ze
względu na brak chodnika właśnie i duże niebezpieczeństwo wtargnięcia dziecka opuszczającego
teren szkoły prosto pod jadące ulicą samochody – pisze radny do Prezydenta.

Pięć interpelacji złożył radny Dominik Jaśkowiec. Pierwsza z nich dotyczy uporządkowania
międzywala rzeki Prądnik. Mieszkańcy skarżą się na dużą ilość odpadów zalegających w sąsiedztwie
koryta rzeki. W drugiej z interpelacji radny pyta, kiedy Gmina Miejska Kraków przejmie na własność
teren parku Jalu Kurka? – Kiedy park zostanie uporządkowany i otwarty dla mieszkańców? – dopytuje
radny Jaśkowiec. Radny prosi też o przekazanie na jego adres mailowy analizy potrzeb
mieszkaniowych mieszkańców Krakowa wykonanej w ramach prac nad zmianą Studium uwarunkowań
i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Krakowa. Radny prosi również o przekazanie
zestawienia obejmującego: wpływy za gospodarowanie odpadami komunalnymi w rozbiciu na
poszczególne typy deklaracji oraz faktycznie poniesione przez Gminę Miejską Kraków wydatki z tytułu
gospodarowania odpadami komunalnymi. Radny Jaśkowiec prosi o zestawienie w ujęciu miesięcznym
z przedziału grudzień 2021 – luty 2022 r. W ostatniej z interpelacji Dominik Jaśkowiec pyta o wysokość
kosztów poniesionych z tytułu organizacji mszy świętej, która odprawiona będzie 19 marca z okazji
święta patrona Krakowa św. Józefa w bazylice Mariackiej.


